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Orientação geral ao candidato:

O PPGECB diferencia-se dos demais cursos de ecologia por perseguir uma formação ecológica com forte e clara aplicação na conservação da biodiversidade. Desta forma, os projetos de pesquisa devem especificar de maneira clara como as questões de conservação estão sendo abordadas ou endereçadas, ou mesmo de que forma as questões respondidas pela pesquisa contribuirão na conservação da biodiversidade.

RESUMO
Apresentar resumo de até 250 palavras do projeto, descrevendo de forma concisa, clara e objetiva os pontos relevantes do trabalho (objetivos, método/metodologia, resultados) e conclusões. Sugere-se incluir elementos que auxiliem o leitor a compreender os detalhes fundamentais e a abrangência do projeto. Incluir 6 palavras-chave.

INTRODUÇÃO 
Apresentar de forma clara o tema ou objeto de estudo, fornecendo uma visão geral da pesquisa a ser realizada. Incluir um breve histórico sobre o tema de estudo. Informar sobre o estágio atual das pesquisas que envolvem o problema a ser estudado e os aspectos que ainda não foram estudados ou de resultados que necessitam de complementação ou confirmação. (máximo 500 palavras).

OBJETIVOS 
Descrever de forma clara e concisa os objetivos propostos. Eles devem ser realistas diante dos meios e métodos disponíveis, e manter coerência com o problema descrito no projeto. Lembrar da necessidade de haver coerência e ligação entre a metodologia proposta para responder aos objetivos específicos. Para tanto, é interessante apresentar a lista de objetivos específicos em formato de itens. 

JUSTIFICATIVA
Apresentar as razões de ordem teórica e, ou prática que justificam a pesquisa. Em um parágrafo ou linha em separado deixar claro de que forma os resultados esperados pelo referido projeto são relevantes para a conservação da biodiversidade. Lembrar que se a relevancia é, por exemplo, subsidiar estratégias de conservação, deve-se indicar a forma com a qual os resultados possibilitam isso. Esta parte do projeto é extremamente importante para discernir projetos efetivamente relevantes para conservação daqueles que abordam a conservação de forma apenas retórica. 

METODOLOGIA OU MATERIAL E MÉTODOS
A metodologia adotada deve encontrar ligação clara e especificada com os objetivos propostos, ou seja, deve estar claro de que maneira a metodologia proposta deve responder aos objetivos específicos. Desta forma, deve-se especificar a metodologia a ser adotada seguindo a itemização adotada nos objetivos específicos. Descrever o delineamento da pesquisa (bibliográfica, experimental, estudo de caso, dentre outras). Definir o plano de amostragem (tipo, tamanho, formas de composição da amostra), coleta de dados (questionários, formulários, etc.), análise dos dados, etc. Apresentar em seqüência cronológica a realização do trabalho, permitindo a compreensão e interpretação dos resultados. 
[bookmark: _GoBack]FINANCIAMENTOS OBTIDOS OU FONTES QUE PRETENDE PEDIR FINANCIAMENTO:


REFERÊNCIAS
Listar as referências citadas no texto, segundo as normas do manual de normatização para trabalhos técnico-científicos da UESC.
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